

USA vrací staré zbraně Ukrajině

 rt.com/russia/572867-ukrainian-swords-ax-returned

12. března 2023, 19:26

DomovRusko a FSU

Před několika měsíci celníci zabavili v New Yorku tři meče a kamennou hlavu sekery



Sbírka starých zbraní byla předána ukrajinskému velvyslanectví ve Washingtonu, DC, 10. března 2023 © Twitter / @UKRintheUSA

Americké úřady předaly skryš starých zbraní ukrajinské ambasádě ve Washingtonu DC. Není jasné, kdo se pokusil propašovat artefakty do USA.

V pátek byly předány tři kovové meče a kamenná hlava sekery, oznámilo velvyslanectví v tweetu. Ukrajinská mise poděkovala americkým úřadům za pomoc při „*repatriaci našeho kulturního majetku a části naší historie*“.

Předměty zabavili v září úředníci americké celní a pohraniční ochrany (CBP) v poštovním zařízení na mezinárodním letišti Johna F. Kennedyho v New Yorku, uvedla CBP v pátečním prohlášení. Meče dorazily z Ruska a sekera z Ukrajiny, uvedla agentura.

Ačkoli meče byly zaslány z Ruska, všechny předměty „*představitelé ukrajinské vlády označili za ukrajinské kulturní statky,*“ stojí v prohlášení. CBP nevedla, kdo je poslal, ani nevysvětlila okolnosti jejich zjevné krádeže.

Honored to host the repatriation ceremony of the ancient Ukrainian artefacts that had been stolen from Ukraine.

Thank you [@OFODEAC](#) [@DFONewYork](#) [@CBPDeputyComm](#) for helping 🇺🇦 repatriate our cultural property and a part of our history [@MCIPUkraine](#) [@MFA_Ukraine](#) [@theforestua](#) pic.twitter.com/ndlhJoyuJb

— UKR Embassy in USA ([@UKRintheUSA](#)) March 11, 2023

Meče a sekery nemusí být jediné zbraně, které se nedávno pašovaly z Ukrajiny. Moderní zbraně – včetně raketometů a dalších „vysoce přesných zbraní“ – poskytnuté Kyjevu USA a jejich spojenci, byly prodány na černém trhu zločincům a teroristům, řekl loni ruský prezident Vladimir Putin.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharova s odkazem na zprávy o tom, že na Ukrajině zmizely dodávky západních zbraní, tvrdila v říjnu, že tyto zbraně v hodnotě až 1 miliardy dolarů jsou každý měsíc dopraveny z Ukrajiny na Blízký východ, do Afriky a jihovýchodní Asie.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
[NÁSUkrajina](#)

